

● ТЕЛЕЗВЕЗДА

- ☆ Знак Зодиака – Рак
- ☆ Любимые цвета – черный, бежевый, коричневый и синий
- ☆ Любимый актер – Олег Янковский
- ☆ Любимая актриса – Наталья Гундарева
- ☆ Любимый фильм – «Санта-Барбара»



Юлия БОРДОВСКИХ: баловница судьбы

«Сегодня»

Понедельник–
пятница, 19.00,
22.00, 0.00, суб-
бота, 19.00, 22.00,
воскресенье,
19.00, НТВ

Юлия

БОРДОВСКИХ:

Антенна-1996-28 окт.-с.22

Я ВЫПАЛА ИЗ ТУСОВКИ

СПОРТСМЕНЫ ПОРЯДОЧНЕЙ ШОУМЕНОВ

– Как вы оказались на НТВ?

– Я работала информационной ведущей на радио «Максимум». Однажды мне позвонили Леонид Парфенов с Анной Дмитриевой. Они и пригласили на НТВ. Я ужасно не хотела быть «вечным» корреспондентом, а именно такая «светлая» перспектива разворачивалась передо мной в парфеновской передаче «Намедни». Да и Алексей Бурков с Дмитриевой уговаривали: «Ты же бывшая баскетболистка, тебе прямая дорога к нам в спортивную редакцию». Я выбрала спорт и уже через месяц работала в «кадре» в новостях.

– Не жалеете о сделанном выборе?

– Честно говоря, сперва немного жалела. На радио я была «светским» корреспондентом. В моей епархии были музыка, театр, кино. Не скажу, что моя жизнь была тусовочной. Но я посещала выставки, кинопремьеры. Тут тоже бывают праздники, но все по-другому. Однако есть и большая плюс. Люди в спорте проще в общении, чем богема. Часто они оказываются порядочней деятелей шоу-бизнеса.

«Динамо», выиграла первенство центрального совета этого спортивного общества. Получила звание «Кандидат в мастера» и решила с баскетболом «завязать».

– Почему?

– Голова пустела с каждым днем. Сразу после 10-го класса я поступила на журфак МГУ. На первом курсе продолжала играть и за университет, и за споршколу, и за «Динамо». В общем годик получился веселенький. Я поняла, что мой тренер, всегда утверждавший: «Если спорт мешает учебе, бросай учебу» – не прав. И бросила все, кроме учебы. Ведь сходится в басейн или на тренажеры я могу и так, для себя.

РОБКИЕ ЮЛИНЫ ПОКЛОННИКИ

– Юлия, вы очень симпатичная девушка. Телезрители объясняли вас в любви?

– Телевизионщики рассказывали мне ужасные истории, когда некоторые поклонники просто «доставали» их своими признаниями. Мне, слава Богу, повезло. Конечно, я слышала весьма приятные комплименты в свой адрес. А один почитатель даже писал мне стихи.

– Вы познакомились с ним поближе?

– Он приходил и приносил свои поэтические творения. Но дальше наши отношения не пошли.

– Вы замужем?

– Я не очень люблю распространяться о личной жизни. Скажем так: официально я не замужем.

На некоторых телеведущих смотреть не менее приятно, чем их слушать. К таким «баловницам» судьбы, без сомнения, принадлежит ведущая спортивного раздела ежедневной информационной программы «Сегодня» НТВ Юлия Бордовских. Даже ее сообщения о поражениях наших спортсменов, наверное, не так сильно ранят сердца болельщиков, как произнесенные в эфир угрюмыми «мужиками» с квадратными челюстями и крутыми плечами.

ГУРМАН В ЦЕЙТНОТЕ

– Ваше любимое блюдо вы сами готовите?

– Я очень люблю поесть. Особенно вкусненькие салаты. Мясо и картошка, как вы понимаете, при моей работе непозволительная роскошь. Раньше, живя с мамой, любила готовить пироги. Сейчас тоже изредка испеку что-нибудь аппетитное. Увы, получается это нечасто, времени катастрофически не хватает.

– Вы, видимо, предпочитаете модные рестораны?

– Нет, я больше ем полуфабрикаты или пирую у друзей, которые часто приглашают в гости.

– У вас есть любимый ночной клуб?

– Я выпала из тусовки. Недавно друзья пригласили меня в клуб «Булгаков». Так вот, собравшиеся там люди и их времяпрепровождение произвели на меня «дикое» впечатление. Я отвыкла от подобных мероприятий. И если куда выбираюсь, то лишь по большим праздникам.

– Как же вы тогда отдыхаете?

– Хожу в шикарный спортивный клуб с тренажерами, бассейном, сауной. Каждый раз, выходя из клуба, я ощущаю себя обновленной и легкой. А еще у меня есть друзья, с которыми люблю куда-нибудь выбраться.

Робкий поклонник
Глеб АЛЕКСЕЕВ
Фото Альвиана
ЯБЛОНСКОГО

БАСКЕТБОЛ ДЕЛАЕТ ГОЛОВУ ПУСТОЙ

– На каком уровне вы играли в баскетбол?

– Я училась в одной из трех московских школ олимпийского резерва, готовивших пополнение для сборных Союза. Годик поиграла в дубле